

2013 强投资夯基础 强力推进郑州都市区新型城镇化建设

实施“三个十”工程 打造产业集聚新亮点

惠济区年内完成投资130亿

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 张超 连敬春)“今年,我们把‘抓项目、强投资’作为经济工作的头等大事,围绕滨河田园新区发展定位,持续深化‘三大主体’工作,着力‘强投资、夯基础、调结构、求提升’,为全面建成小康社会奠定坚实基础。”谈及新型城镇化建设,惠济区委书记常继红这样告诉记者。

王、京水大庙祥云寺4个合村并城项目安置区和王岗、王砦、弓庄、杨庄、下坡杨5个项目安置区开工建设。完成毛庄、刘砦两个城中村改造安置区一期主体工程,为项目入驻建设提供支撑。

济新区和河南惠济经开区两个产业集聚区。编制完成以天河路北四环交叉口为中心的11平方公里地产策划包装和城市设计规划,重点跟踪国美假日百货、黄委会规划设计院等14个项目的建设入驻,谋划引进1-2个地标性建筑,以重点项目建设带动区域形象提升。

条道路建设,完成师家河桥及11公里农村公路修建。生态廊道建设方面,确保已开工生态廊道建设工程4月底全部完工,实施107辅道段生态廊道建设,完成北四环、天河北路东侧、中州大道北段3条道路的绿化景观提升工程。

郑州各界妇女代表 座谈共庆“三八”节

(上接一版)广大妇女要用丰富的知识充实自己,做到学以致用、学以增智、学以创业,增强自信精神,培养自立能力,培育自强品格,充分展示新时代女性风采。第四,希望全市各级妇联围绕中心、服务大局,在提高工作水平中开创新局面。

全市工资集体协商 “要约行动月”启动

本报讯(记者 王红)我市2013年工资集体协商“要约行动月”昨日启动,将通过集中要约、动态要约、定期要约等多种方式,重点规范中小型非公企业、新经济组织、新社会组织工资集体协商以及行业性工资集体协商。

13.9亿提升城市供水服务

年内建设15项供水工程 “一户一表”改造5万户

本报讯(记者 张丽霞)今年3月底,郑州市白庙水厂深度处理改造全部完成,9月底柿园水厂深度处理改造全部完成。昨日,记者从郑州自来水投资控股有限公司获悉,年内我市将建设15项供水工程,总计投资13.9亿元。

工程、给水管网新建工程、居民生活用水“一户一表”改造工程、供水加压泵站工程、柿园水厂和白庙水厂改造工程、东周水厂改造工程、向马寨工业园区供水工程、侯寨水厂工程(原郑州市南部供水工程)、城区消防设施改造完善、石佛水厂改造工程、东部供水工程(原白沙水厂)、桥南水厂工程、石佛水厂工程、郑州市增

加供水能力工程。为助力郑州发展,自来水公司对我市城市供水网络科学布局,加快建设,3月底开工建设项目有运河新区1号加压泵站和郑州市侯寨水厂工程;6月份完成向马寨工业园区供水工程项目施工任务并投入运行。

10万吨/日;完成输配水管网改造42公里;完成4处营业网点和抢修基地征地,其中开工建设2处;新建给水管网50公里;完成郑州市居民生活用水“一户一表”改造5万户;东周水厂新凿井20眼,石佛水厂新凿井6眼;新增一趟DN800出厂干管,新增花园口应急供水工程,规模为3万吨/日。

书香中国 上进中国

(上接一版)所以,在通识教育中,多增加对青少年独立思考品质、独立人格意识等层面的培养,丰富阅读是最佳路径。著名教育专家朱永新曾说,每个个体在精神成长过程中,都要重复祖先经历的过程;这一重复,是通过阅读来实现的。

在现代社会,营造终身学习的氛围,培养终身学习的习惯,更为重要。在此方面,犹太人堪称典范。数据显示,以色列14岁以上的人平均每月读一本书;全国1000所图书馆,平均4500人就有一所图书馆;仅450万人口的以色列有100万人亦有借书证,位居世界第一。

犹太名言:如女儿嫁学者,陪上全部家当也值得;如娶学者女儿为妻,变卖所有财产不吝惜。

良好的民族习惯,铸就了非凡的创造力:数据显示,从诺贝尔奖设立以来,全世界获奖者中大约有29%是犹太人;美国《福布斯》杂志2012年美国富豪排行榜显示,前40名富豪中有21名是犹太人。

当然,读书不能信马由缰,“读书好,好读书”,更要“读好书”。英国诗人弥尔顿曾言:“好书是伟大心灵的富贵血脉。”所以,要想建立在“读好书”基础上的终身学习习惯,真正融合、内化为公众的文化、道德血脉,丰富阅读、坚持学习,至关重要。

具体起来,正如王全书委员建言中所说:必须对国民教育加大投入,对全民阅读活动加强指导,对社会保障体系加快完善,“将阅读当成一种生活实践、一种日常习惯、一种工作责任、一种精神追求,真正使读书成为人生不可或缺的重要组成部分”。所以,“学习的目的全在于运用”,讷言敏行,学以致用,当成为所有人的习惯。

正在召开的全国两会上,“中国梦”频频出现,“实干圆梦”成为共同心声。成就“中国梦”,学习很重要,正如习近平总书记所说:“领导干部应该把学习作为一种追求、一种爱好、一种健康的生活方式,做到好学乐学,如饥似渴地学习,只要坚持下去,必定会积少成多、积沙成塔,积跬步以至千里。”

对广大民众而言,提升“精气神”,打造契合“中国梦”的国民素质,丰富阅读,坚持学习,是“实干圆梦”的必不可少的部分。为实现“书香中国”的目标,具体到当下,具体到我们每一个人,“社会各界都不是局外人,教育的担当不可推卸,出版界任重道远,各级政府更不应缺位”。书香中国,上进中国,实学圆梦,实干兴邦。



房地产市场调控“国五条”政策公布后,我市二手房过户迎来高峰。昨日,郑州市房地产交易登记中心人头攒动,不少市民前来办理二手房过户手续。 本报记者 宋晔 摄

清明树葬活动11日起报名

免费提供树苗场地 地点:河南福寿园

本报讯(记者 李娜 实习生 郭琦)从2008年起,我市已连续5年举行树葬活动。今年,这种绿色、文明送别逝者的方式还将如期举行。清明节前夕,本报将联合市民政局、市绿化办、市文明办等多个部门,共同发起骨灰植树活动。3月11日-29日,市民可拨打电话报名,全程免费。

树葬地点位于新郑市龙湖镇的河南福寿园,时间为3月30日上午,免费提供树苗、场地。报名咨询电话:67186465、67180321。

参加树葬活动的市民家庭,需提前签订骨灰植树协议书,其中包括只能采取网上祭奠或到现场浇水、献鲜花祭奠,不得在现场烧纸焚

香、燃放鞭炮。活动主办方还特别声明:负责此次骨灰植树活动所植树木的日常管理工作,除因无法抗拒的自然因素外,保证5年内不移植或砍伐,5年后,将有处理权。市殡葬协会有关负责人表示,今后,将把树葬活动常态化。

今年文化工作 抓好五项重点

本报讯(记者 左丽慧)郑州图书馆新馆年内开放,筹建郑州文化艺术中心……记者从6日召开的全市文化广电新闻出版工作会议上了解到,2013年,我市将以创建国家公共文化服务体系示范区为契机,全面提升文化工作,持续提高郑州的文化影响力。副市长刘东出席会议。

据了解,今年我市计划安排的文化惠民活动十分丰富,春节前后的“情暖新春”专业文艺演出已顺利完成;贯穿全年的“舞台艺术进乡村进社区”千场演出和农村公益电影放映工作将于4月启动;“绿色周末”将组织国际国内专业文艺院团为市民提供门类艺术表演;“十一”黄金周还将举办“动漫嘉年华”活动。

今年,市文广新局将抓好国家公共文化服务体系示范区创建、文化体制改革、文化单位改制、文艺中心筹建、郑州图书馆新馆开馆五项重点工作,同时做好媒体舆论引导,文艺精品创作和市场开发,影视、动漫产品创作生产,净化文化市场环境,加强新闻出版管理等具体工作,扎实推动各项工作落到实处。

刘东对2012年我市文化广电新闻出版工作取得的成绩给予肯定,要求全市文化广电新闻出版系统明确重点,完善机制,强化措施,形成推动文化事业繁荣发展的强大合力,推动全市文化建设各项工作今年再上新台阶。

社区居民法制讲座 去年15万人次听讲

本报讯(记者 刘伟平)6日,我市召开司法行政工作会议,总结2012年全市司法行政工作,部署2013年工作任务。副市长张学军出席。

2012年,我市司法系统开展了深化“法律六进”等主题法制宣传活动,组织普法宣讲活动1560余场,开展社区居民法制讲座592次,受教育居民近15万人次;加强法治文化阵地建设,建设法治文化一条街95个,法治广场、法治公园86个;不断深化法律服务工作,目前,全市共有律师事务所202家,执业律师2480人,全年共办理各类法律事务6万多起。去年,全市共调处各类矛盾纠纷6.6万件,调成率97%。

张学军要求,广大司法干警要珍惜荣誉,提高站位,正视当前推进平安建设、加快法治建设、维护社会公平正义等形势对司法行政工作提出的新要求,要着力服务经济发展、改善民生,进一步为郑州都市区建设提供强有力的法治保障。

郑州市违法建设情况拆除通报

以下为市内五区、开发区数据汇总

Table with 8 columns: 序号, 所属区, 办事处名称, 建设单位(建设人), 具体位置, 建筑物分类, 建筑面积(m²), 结构, 层数. It lists various illegal construction sites across different districts and their details.